

FILM PETRA NIKOLAEVA

Mezi vrcholnou politikou a organizovaným zločinem leží často jen tenká hranice. Někteří ji překročí. Příběh budoucího mafiánského bosse Františka Vedrala (**Ondřej Vetchý**) začíná v 80. letech, kdy působil jako vekslák a postupně zbohatl na podvodech s nemovitostmi, bankovními machinacemi, kuponové privatizací, lobbingu. Vypracoval se na pozici nekorunovaného vládce českého podsvětí a ovlivňoval zákulisí vysoké politiky. Z bank a firem vytuneloval 4 miliardy korun. Měl na svědomí smrt mnoha lidí.

Před našima očima ožije zarputilý souboj člověka, který si řád přizpůsoboval svým vlastním potřebám, se zásadovým představitelem zákona a pořádku. Policista Cajthaml (**Lukáš Vaculík**) byl Kmotrovi celý život na stopě. Neúnavně bojoval s korupcí soudů, rozvědky i policie. Nikdy neztratil víru ve vítězství spravedlnosti.

**PŘÍBĚH KMOTRA JE INSPIROVÁN
BESTSELLEREM JAROSLAVA KMENTY „KMOTR MRÁZEK“**

BONUSOVÝ MATERIÁL: FOTOGALERIE • FILM O FILMU • TRAILER



HRÁJI: JAN VONDRAČEK, JIŘÍ BVOŘÁK, KRYSŤOF HADEK, KRISTÝNA FREJOVÁ, ANDREJ HRVČ, FELIP KANKOVSKÝ, ZUZANA ČAPKOVÁ, VLADIMÍR BRABEC a DALŠÍ

PRODUKČNÍ: TAKE ONE TAKE S.R.O. / PETR NIKOLAEV a U.E.D. PICTURES S.R.O. / DAVID RAUCH a MONIKA EFFENBERGEROVÁ scenáři: PETR NIKOLAEV a MIROSLAV BSCATKA kamera: DAVID PLOVHAR A.C.K.
STŘIH: ADAM BVOŘÁK zvuk: MARTIN JILEK a JAKUB ČECH hudba: KRISTIAN KOLL architekti: RUDOLF KINSKY výtvarní pytlárkyně: EVŽENIE RAZBOVA umělecká naříkání: JANA BABILOVÁ režie: PETR NIKOLAEV



STUDENT AGENCY

MAGIC



2014 © Design obalu a balení AQS, a. s. Všechna práva vyhrazena.



FORMÁT	DĚLKA	ŽÁNŘ	JAZYK		TITULKY
DVD9 / 16:9	96 min.	Thriller	Česky	DD 5.1	české pro sluchově postižené, English
			www.magicbox.cz		



Distributor v ČR: AQS, a. s. – Divize Magic Box, Na Klikovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 e-mail: magicbox@magicbox.cz www.magicbox.cz
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicboxlovakia.sk